

Воскресенье, 23 августа 1909 г.

№ 9.

Цѣна ста рублей № 20 коп.

802-10
29



РЕДАКЦІЯ и КОНТОРЫ:

МОСКВА,

Б. Дмитровка, д. Востряковыхъ, кв. 12.

Телефонъ 191-28.

Еженедѣльный журналъ,
посвященный всѣмъ видамъ спорта.
ВЫХОДИТЬ ПО ВОСКРЕСЕНЬЯМЪ.

ТАКСА на ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Впереди текста 60 к. за строку петита.

Позади " 30 " " "

РОССІЯ и АМЕРИКА.

(Окончаніе, см. «Русскій Спортъ» № 7).

Примѣненіе новыхъ правилъ о тотализаторѣ, съ ихъ 1-мъ §, утверждающимъ существование „тотошки“ въ цѣляхъ поощренія призами лошадей, родившихся въ Россіи, безъ всякихъ ограничений относительно ихъ происхожденія, приведетъ къ исчезновенію орловской рысистой породы.

Россія лишится своей единственной культурной конской породы, своего единственного богатства въ области животноводства, своего главного материала въ дѣлѣ улучшенія безпороднаго конскаго состава.

$\frac{2}{3}$ общаго числа производителей въ казенныхъ и земскихъ конюшняхъ и на случныхъ пунктахъ—орловские рысаки.

Съ отмѣной ограниченій, большинство конскихъ заводовъ изъ-за паденія цѣнъ на орловскаго рысака, какъ ипподромный материалъ, должно будетъ закрыться.

Рысистое орловское коннозаводство сдѣлается настолько убыточнымъ для коннозаводчиковъ, что огромное большинство ихъ, не располагая достаточными средствами для реорганизаціи дѣла въ „американскомъ стилѣ“, вынуждено будетъ

ликвидировать коннозаводскія предприятия.

Случные пункты, вливающіе культурную кровь въ безпородную крестьянскую лошадь и медленно, но вѣрно повышающіе уровень русскаго конскаго состава, „питаются“ частными конскими заводами.

Частные заводы пополняютъ убыль заводскихъ конюшень и пунктовъ и развиваютъ ихъ дѣятельность, давая новый матеріалъ.

Сокращеніе производствъ орловскаго рысака должно отразиться на дѣятельности случныхъ пунктовъ, а такъ какъ на послѣдніхъ доминируютъ рысаки, то и „сокращеніе“ улучшающаго матеріала—производителей—достигнетъ такихъ крупныхъ размѣровъ, что дѣлу поднятія массового коневодства будетъ нанесенъ непоправимый ущербъ.

Итакъ: во первыхъ, уничтоженіе национального богатства—орловской рысистой породы; во-вторыхъ—отливъ вложенныхъ въ коннозаводство русскихъ капиталовъ въ Америку; въ третьихъ—подрывъ дѣла улучшенія массового коневодства; въ четвертыхъ—исчезновеніе сотенъ коннозаводскихъ предприятий и ущербъ благосостоянію связанныхъ съ ними отраслей промышленности и труда—вотъ послѣд-



ГРАФЪ Г. И. РИБОПЬЕРЪ,
извѣстный спортсменъ и коннозаводчикъ.

предприятій и ущербъ благосостоянію связанныхъ съ ними отраслей промышленности и труда—вотъ послѣд-

ряемъ, что на долю каждого игравшаго приходилось по пѣсколько красивыхъ ударовъ.

Команды въ общемъ замѣтно подтянулись, что тѣмъ болѣе желательно, что настоящія состязанія—лишь тренировка къ будущему году, когда устройствомъ ихъ занимается вновь образованная „футъ-большая лига“.

Ширяево поле.

Въ субботу, 15, при невыносимой жарѣ состоялся матчъ между Новогиреевцами и второй командой «Уніонъ». За интимностью состязанія подробностей не помѣщаемъ, можно лишь сказать, что общий видъ игры, благодаря жарѣ, былъ прямо-таки жалкій, энергіи никакой; кончились побѣдой Новогиреевцевъ (1 : 0). Рефери былъ г. Шульцъ. Сегодня «Уніонъ» играетъ въ 11 час. противъ Измайлово.

Даниловская мануфактура.

Футбольная команда мануфактуры оказалась какъ-то въ сторонѣ отъ назначенныхъ состязаній, по тѣмъ не менѣе, команды усиленно тренируются, и въ сентябрѣ войдутъ, навѣрно, въ соглашеніе по устройству состязаній.

Новогирево.

Въ Новогиреево рѣшено основать філіальное отдѣленіе «Уніонъ», что, конечно, нельзя не привѣтствовать, такъ какъ общеніе съ такими спортивными, какъ «Уніонъ», ничего, кромеъ пользы не принесетъ.

«Уніонъ».

Клубъ усиленно готовится къ зимѣ; рѣшено между прочими имѣть свою дачу въ Петровскомъ паркѣ для лыжного спорта. Сегодня клубъ на площадкѣ С. К. С. играетъ противъ хозяевъ въ 1 часъ дня.



ЛАУНЬ-ТЕННИСЪ.

Британское общество.

Состязаніе въ лаунъ-теннисѣ закончено и результаты его слѣдующіе:

I. Ladies championship Singles: Изъ пяти участницъ къ фінальной игрѣ имѣли miss Geldfrey 6—4, 6—4) и miss Baines (6—3, 6—3). Побѣда осталась за miss Baines (6—3, 9—7).

II. Championship Singles: Изъ семи участниковъ къ фінальной игрѣ остались H. Bell и A. Parker.

Взялъ H. Bell (6—3, 6—2).

III. Championship doubles: Играли 5 паръ, изъ которыхъ къ фінальной игрѣ остались A. Parker, C. Hill, и J. Bell и H. Bell. Взяли бр. Bell (6—0, 6—3).

IV. Handicap doubles: Приняли участіе четыре пары. Боролись упорно — побѣда одержана A. Pulman и W. Johnism, взявшимъ у G. Mirilees и J. James (9—7, 4—6, 6—4).

V. Handicap Singles: Надѣя одиннадцатью участниками побѣду одержать, какъ и слѣдовало ожидать, H. Bell, дававший (—40) фору. Въ фінальной борьбѣ H. Bell боролся съ A. Parker, взявъ 2 сета изъ трехъ (7—5, 1—6, 6—4).

Дѣвичье поле.

Понемногу площадки Гигіническаго Общества оживають, начали играть въ лаунъ-теннисѣ и предположено устроить состязаніе въ началѣ сентября, изъ играющихъ выѣдѣются братья Успенскіе и Вершицкіе.

Московский клубъ.

Никакъ не могутъ окончить окончательно чемпионата, осталось теперь донесѣть Б. И. Зейдель и А. Бель. Отчѣть опять до слѣдующаго №.



Р. Ф. ФУЛЬДА, почетный СЕКРЕТАРЬ С. К. С.

Яхтъ - клубъ.

Лаунъ-теннисъ отложили, состязаніе удастся устроить не ранѣе середины сентября.



Велосипедъ.

Гонка въ Тулѣ.

Въ г. Тулѣ, на циклодромѣ мѣстнаго Общества велосипедистовъ-любителей, 15 и 16 августа происходилъ розыгрышъ всероссийскихъ чемпионатовъ на званіе «лучшаго ѕздока Россіи». Дистанціи двѣ: на 50 верстъ и на 1½ версты.

На состязаніи на 50 верстъ званіе «лучшаго ѕздока Россіи» получиль Кремлевъ, пройдя 50 верстъ въ 1 час. 13 мин.

Вторымъ пришелъ Федоровъ.

Званіе «лучшаго ѕздока Россіи» на 1½ версты выиграль Струнниковъ, вторымъ пришелъ опять-таки Федоровъ.

Гонка въ Богородске.

Въ г. Богородске 16 августа состоялись гонки на трекѣ при Богородско-Глуховской мануфактурѣ.

«Гвоздемъ» юношъ былъ розыгрышъ приза «лучшаго ѕздока г. Богородска», для гонщиковъ исключительно Богородскаго єзда.

Призъ этотъ выиграль Лепетовъ.

Призъ на званіе «лучшаго ѕздока Богородско-Глуховскаго трека» выиграль К. Ильинъ.

Вторымъ — Хольский.

Заѣздъ «параллельный» выиграль Мишуковъ.

Гонка съ хода на одну треть версты для побитія рекорда Струнникова и Мишукова 29½ сек.

Рекордъ побить К. Ильинъ въ 28½ сек.

Въ заѣздѣ «поощрительномъ» первымъ пришелъ Волочугинъ; заѣздѣ «кутѣшательный» взялъ Борисовъ.